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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

     Letošní listopad je jiţ minulostí. Svým rázem počasí byl k nám přívětivý, teploty se 

pohybovaly kolem 10° C a nepřekvapil nás ani déšť. „Martinův bílý kůň“ se svou 

sněhovou pokrývkou zatím zůstal v končícím měsíci „ustájený“. Aţ poslední 

listopadový týden nám přinesl nemilé překvapení v podobě mrazu (na ten zatím nejsme 

zvyklí) a hlavně mrznoucího deště. Extrémem pak byl čtvrtek 27.11.2013, kdy v 8.30 h začalo 

pršet. Během čtvrt hodiny se na podchlazeném zemském povrchu vytvořila ledová „krusta“. 

Pracovníci OÚ museli hned zasáhnout a posypat cestičky na chodnících i místních komunikacích.  

     Končící měsíc byl ve znamení poslední údrţby zeleně, hrabání listí a rozvozu „posypových 

hromádek“. Byly také vyčištěny části svodnic a sráţek vody na místních komunikacích a polních 

cestách před zimou. V současné době dochází k zabetonování nového zábradlí na ulici Kaplice a 

začátku ulice Rybníčky, které vyrobilo zámečnictví Růţička. Nově také byly instalovány 

plakátovací plochy. Ty jednak nahradí staré, které byly demontované při stavbě silnice „II/374 

Cetkovice, průtah„ a také mají zabránit plakátování na autobusových zastávkách, kde bude po 

očištění zákaz výlepu plakátů. 

     Objednána také byla dopravní zrcadla na nepřehledné výjezdy z místních komunikací na krajské 

silnice. Mezi tyto řešené úseky patří křiţovatky u Autoservisu Jurdič a u firmy LESCUS, výjezdy 

z ul. Polní a Zádědiní.  

     Nepříjemnosti a také jistá omezení čekají obyvatele ulice Zádědiní. Dokončeno bylo prodlouţení 

jednotné kanalizace kolem č.p. 33. Původní kanalizace z části ulice totiţ vedla pod nemovitostí č.p. 

36. Její průchodnost a udrţovatelnost byla velice omezena. Samotná stavba byla komplikovaná. 

V úzké části této ulice je mnoho inţenýrských sítí (elektřina, plyn, telefon, voda), kterým se 

pracovníci dodavatelských firem (Geršl Jevíčko a VAS a.s.) museli vyhýbat. Dalším problémem 

pak bylo sloţité napojení okolních nemovitostí.  

     Tím však práce v této části obce nekončí. Následuje vybudování nového, částečně zemí 

vedeného, rozvodu elektrické energie. Ten má zásobovat lokalitu nově stavěných rodinných domů 

za ulicí Polní.  Součástí stavby je i výměna trafostanice na ulici Zádědiní. Měla by být tzv. 

kiosková. Jedná se o malý domeček. Podobný, jak jistě pamětníci ví, se na tomto místě nacházel 

v 50-tých letech minulého století.  Celou stavbu bude provádět firma ENERGETIKA Boskovice pro 

společnost E.ON ČR a bude trvat téměř do poloviny roku 2014. Předpokládá se, ţe bude docházet 

k plánovaným odstávkám el. energie. První je naplánovaná jiţ na 14.12.2013. 

     Na vše by pak v příštím roce měla navazovat oprava povrchu komunikace a výstavba nového 

parkoviště v rámci projektu „Revitalizace veřejných prostranství v Cetkovicích“, na kterou se 

podařilo získat nemalou dotaci. 

     Poslední akcí, která by měla být dokončena během prosince letošního roku tak je stavba nové 

hasičské zbrojnice. Zde je vše jiţ téměř dokončeno. Zbývá dodělat jen venkovní úpravy v okolí. 

Především je to pak zámková dlaţba na hlavním vjezdu a potom několika drobností na objektu 

(např. podbití). Vjezd se bohuţel zdrţel díky sloţitému napojení objektu na inţenýrské sítě, 

zejména pak na přívod elektrické energie a plynu a také napojení objektu sousední Jednoty na 

odpadní řád.  

     Listopad byl také plný kulturních, společenských a sportovních akcí. Ty začaly velice zajímavou 

přednáškou v místní knihovně o nejstarších dějinách Malé Hané, kterou poutavě uváděl PhDr. 

David Vícha a jeho spolupracovníci. Dotknul se i archeologických objevů, jeţ byly nalezeny 

v blízkosti Cetkovic. Paní knihovnice Blanka Janková organizovala i další zajímavou akci „literární 

kavárnu“. Tato bude mít své pokračování i v prosinci. Hned na to navazoval zájezd do termálních 
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lázní v Maďarsku, o který byl bohuţel menší zájem neţ v předchozích letech a který tradičně 

organizoval KŠaS výbor. Ve stejný den místní organizace KDU-ČSL pořádala Martinské hody, 

jejichţ výdělek bude pouţit na mikulášskou nadílku v kostele a na Den Matek. Mnoho návštěvníků 

si pochutnalo na „husí pečínce s dvoubarevným zelím“. Nezapomenutelnou akcí byl Hubertův bál, 

který má jiţ téměř dvacetiletou historii. Mimo výborné občerstvení byla pro návštěvníky připravena 

bohatá tombola. Část jejího výnosu byla věnována MŠ Cetkovice na nákup herního prvku na školní 

zahradu. Dále pak Mateřské centrum ve spolupráci s MŠ připravilo pro maminky a babičky 

moţnost zhotovení adventních věnců. Hotové výrobky pak bylo moţné zakoupit v průjezdu OÚ, 

výtěţek bude věnován dětem v MŠ. Nesmíme také zapomenout na sport. Skončila podzimní část 

fotbalové sezóny 2013-2014, bliţší informace najdete dále. 

     Jak jsem předem informoval v minulém čísle zpravodaje, byla vysazena lípa na našem hřbitově, 

která nahradila tu původní – rozlomenou. Této zajímavé akce se zúčastnily děti z místní MŠ a ZŠ a 

také někteří spoluobčané.  Věřím, ţe si děti na tento okamţik, kdy samy vhodily hlínu k zasazené 

lípě, v pozdějších letech vzpomenou, aţ půjdou někdy kolem ní. Bohatý fotografický materiál 

najdete na www stránkách obce. Samotnou výsadbu dokončili pracovníci obce a firmy DVOŘÁK 

comte a.s., která vzrostlý strom o výšce téměř 5 metrů zakoupila a dovezla.  Bliţší informace 

naleznete opět níţe ve zprávách.  

     V minulém měsíci jsme neřešili jen radostné věci. Nepříjemností byl vandalismus, kterým se 

prezentovala mládeţ nebo spíše ještě děti (pravděpodobně z naší obce či z blízkého okolí). Po 

jednom víkendu byly přetočené a ohnuté značky u silnice v úseku od hřbitova po výjezd z obce 

směrem na Uhřice, dále bylo „rozházené“ dětské hřiště na Brodku. Věřím, ţe viníci se nad sebou 

zamyslí a podobných „excesů“ se vyvarují. Objevují se také opět ve větší míře psí výkaly na 

chodnících, coţ jistě nepřidá dobrému vzhledu obce a také hlavně hygieně. 

A co se připravuje na tento měsíc? 

8.12. to bude Zpívání u vánočního stromu, kde vystoupí v kulturním domě děti z mateřské a 

základní školy. Součástí bude malý jarmark, kde bude moţné, stejně jako vloni, zakoupit drobné 

dárky pod stromeček. Návštěvníky jistě potěší i malé občerstvení. Samozřejmostí se také stalo 

Vánoční koledování s Malohanačkou před obecním úřadem. Při této příleţitosti Vás zvu na lahodný 

punč, který pro Vás připravujeme. Silvestr má v naší obci uţ tradiční podobu. Ráno si pro nás 

připravili fotbalisté z SK Cetkovice Silvestrovský fotbálek a večer si Vás všechny jménem svým, 

zastupitelstva obce a SDH dovoluji pozvat od 23.45 hodin na Silvestrovský přípitek před obecní 

úřad, jenţ bude spojen s ohňostrojem. Tímto příjemným setkáním ukončíme občanský rok 2013 a 

zahájíme nový rok 2014.  

     I k tomuto zpravodaji jsme si pro Vás opět připravili malý dárek v podobě „kapesního 

kalendáře“. Tentokrát je jeho motivem střed obce, kde vidíme dětské hřiště, základní školu a obecní 

úřad.  

     Je za námi první adventní neděle. Kaţdý má s touto dobou spojeno něco jiného. Pro jedny je to 

čas zklidnění a duchovní přípravy spojené s narozením Jeţíše Krista. Pro druhé je to naopak doba 

nákupu vánočních dárků a příprava štědrovečerní večeře. Věřím však, ţe tuto hektickou dobu 

vydrţíte. O to větší radost nás pak čeká o nadcházejících svátcích.  

     Na závěr mi tak dovolte, abych Vám všem na tomto místě popřál jménem svým i jménem 

zastupitelstva obce a zaměstnanců obecního úřadu příjemné proţití následujících vánočních a 

novoročních svátků, které jistě proţijete je v klidném rodinném kruhu bez stresu a starostí.  

    Vše nejlepší Vám z celého srdce přeje 

 

 

Petr Horák 

         starosta obce  
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************************************************************************************************                                                                                                       

Usnesení č. 33/2013 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26. listopadu 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 

 

- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu: MUDr. Marii Letfusovou a Libora Smékala 

- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 6 zastupitelů, 1 zastupitel se  

dostavil v průběhu zasedání a 2 byli omluveni. 

            A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– celoroční hospodaření v obecních lesích za rok 2013 a plán hospodaření v těchto lesích na rok 

2014  

A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

– pouţití rezervního fondu ZŠ Cetkovice ve výši 20.000,-Kč a mimořádný příspěvek ve výši 

71.727,-Kč z rozpočtu obce pro ZŠ Cetkovice na pokrytí finančních nákladů souvisejících s 

doplacením mezd pro zaměstnance školy dle ţádosti ředitelky ZŠ na r. 2013 

A: 6 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

– podepsání Dohody o poskytnutí dotace z PRV ČR se SZIF na projekt „Revitalizace veřejných  

prostranství v Cetkovicích“ a přijetí dotace ve výši 887.594,-Kč    

A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– přijetí dotace poskytované JMK ve výši 4.950,- Kč na hospodaření v obecních lesích   

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě ţádosti příspěvek ve výši 1.000,-Kč/rok pro MSSS Boskovice, domov pro seniory na 

přijatého občana v domově důchodců s trvalým pobytem v obci Cetkovice a pověřuje starostu 

podpisem darovací smlouvy 

A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě informace ředitelky MŠ přijetí věcného daru pro MŠ (počítač)  

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– podání ţádosti o dotaci z OPŢP na projekt „Sníţení energetické náročnosti objektu Mateřské                 

školy v obci Cetkovice včetně výměny zdroje vytápění“ za předloţených podmínek, kterou 

zpracovala firma Energy Benefit Centre a.s., Křenová 438/3, 162 00 Praha  

       A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 30.9.2013 a výhled do 31.12.2013 

       A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– rozpočtové opatření č.9   

      A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

–  informaci o pořízení spořících státních dluhopisů ve výši 6 mil. Kč se splatností 5 let dle  

usnesení ZO a o přípravě zhodnocení zbývajících 3 mil. Kč   

– informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby: 

- výzva k závěrečné prohlídce a kolaudační souhlas – dodatečné povolení komína 

č.p.52 v Cetkovicích – Ing. Josef Dračka 
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- oznámení o zahájení ÚŘ a pozvánka k veřejnému projednávání (3.12.2013) – 

rodinný dům na p.č.278/20 a 278/21 v Cetkovicích – Martin Jankůj 

– informace Krajského úřadu JMK: 

- o modulu ročních zpráv 

- o vyúčtování identifikačních známek na výherní hrací automaty za rok 2013 

- o ukončení činnosti OVK pro volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

- ţádost o zaslání zápisu o otevření pokladniček na KrÚ JMK 

- nabídku semináře na problematiku hracích automatů 

- o platných pokutových blocích na r. 2014 

– informaci firmy Ing. Marcel Němec Blansko o kontrole účetnictví MŠ za rok 2008  

– oznámení SZIF o schválení platby  - proplacení dotace na akci „Výstavba multifunkčních  

 prostor v budově OÚ“   

– draţební vyhlášku Exekutorského úřadu Přerov na majetek občana obce  

– ţádost Okresního soudu v Prostějově na podání informaci z místa bydliště na občana obce  

– zápis KrÚ JMK, odboru kontrolního a právního, z dílčího přezkoumání hospodaření obce 

Cetkovice za rok 2013 včetně informací o nápravě 

– protokol o vytýčení hranic pozemků na k.ú. Borotín  

– informaci o veřejném projednání připravované Strategie rozvoje Svazku M+H a Integrované  

strategie území MAS Partnerství venkova  

– informace o připravovaném rozšíření www stránek obce o ethernetový teploměr s vlhkoměrem  

– zápis ze shromáţdění starostů Svazku M+H a návrh rozpočtu tohoto svazku na r. 2014  

– smlouva s VAS a.s. Boskovice o připojení hasičské zbrojnice 

– inspekční zprávu ČŠI o provedené kontrole v MŠ Cetkovice  

– dohodu s DDM o spolupráci – bezplatné uţívání prostor OÚ pro rybářský krouţek  

– ţádost o vyjádření pro Státní pozemkový fond ČR ve věci pozemku v k.ú. obce  

– informace o cenách za sběr, svoz a odstranění odpadu na rok 2014  

– pozvánka na X. jednání valné hromady Svazku V+K na den 9.12.2013 vč. návrhu rozpočtu na  

rok 2014  

– vyúčtování příspěvku o.s. SONS ČR poskytnutého obcí na rok 2013 

– nabídky spolupráce časopisu dTest  

– informaci ředitelky MŠ o předpokládaném plánu oprav v MŠ pro rok 2014; bude zohledněno  

v přípravě rozpočtu obce na r. 2014 

– informaci ředitelky ZŠ o předpokládaném plánu oprav v ZŠ pro rok 2014; bude zohledněno  

v přípravě rozpočtu obce na r. 2014 

– ţádost SK Cetkovice o příspěvek na činnost na r. 2014; bude zohledněno v přípravě rozpočtu  

obce na r. 2014 

– informaci MUDr. Ruly Machačové o ukončení pronájmu nebytových prostor v Cetkovicích  

– informaci o ţádostech občanů obce na kácení stromů ohroţujících zdraví a majetek občanů  

v blízkosti ulic Sportovní a Hliníky; bude předáno komisi pro veřejnou zeleň  

– informaci o předpokládané změně dodavatele pojišťovacích sluţeb na majetek obce  

– informace o investičních akcích a opravách v obci  - hasičská zbrojnice vč. připravovaného  

dodatku ke smlouvě o dílo, oprava kanalizace na ul. Zádědiní, nové plakátovací plochy,  

objednávka dodávky dopravních zrcadel a zábradlí u chodníků, rozvody el. energie na ul.                  

Zádědiní a Polní; dále upřesnění připravovaných akcí na rok 2014 – oprava mostu v Zádědiní  

dle povodňové prohlídky, chodník podél potoku mezi č.p. 42 a č.p.30, projekt „Revitalizace  

veřejných prostranství v Cetkovicích“ a připravovanou ţádost o dotaci do knihovny a na hřiště    

– pravidla pro vytvoření návrhu rozpočtu obce Cetkovice na rok 2014 – předpoklad příjmů  

a investičních výdajů rozpočtu; návrh rozpočtu bude vyrovnaný  
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– předběţné informace o připravované inventuře majetku obce k 31.12.2013 

– předpokládaný termín příštího zasedání zastupitelstva - 17.12.2013  

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích do konce roku 2013  

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.  
************************************************************************************************   

Informace z Mateřské školy 
Tradiční zdobení adventních věnců 

26. a 28. listopadu 2013 se uskutečnilo jiţ šesté zdobení 

adventních věnců. Výrobu a vlastní zdobení si mohli 

zájemci vyzkoušet v úterý odpoledne v mateřské škole a 

následně také  

ve čtvrtek v mateřském centru. Větve na výrobu věnečků 

nám zajistila paní Krejčí. Šikovné ruce maminek dokázaly 

v krátké době připravit zelené korpusy z jehličí.  

Ke zdobení věnečků a svícnů jsme pouţívali nejen 

přírodní materiál, ale také barevné  

třpytivé ozdoby, vánoční dekorace a svíčky. Vůně jehličí 

se rozlévala po celé mateřské škole a přiblíţila nám 

nastávající adventní čas. Ve čtvrtek odpoledne pokračovaly 

cetkovické maminky ve vázání v mateřském centru. Za oba 

dva dny bylo vyrobeno téměř čtyřicet věnců, které byly 

připraveny na páteční prodej. Zájemci o koupi adventních 

věnců měli na výběr opravdu pestrou paletu dekorací. 

Zisk z prodeje věnců bude pouţit na zakoupení hraček pro 

děti v Mateřském centru Cetkovice a Mateřské škole 

Cetkovice.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na výrobě a prodeji 

adventních věnců a těm, kteří svým nákupem podpořili 

mateřskou školu a mateřské centrum.  

Poděkování 

Ráda bych touto cestou poděkovala panu Ing. Martinu Rozmánkovi a firmě LESCUS, Cetkovice 

s.r.o. za finanční dar Mateřské škole Cetkovice. Mateřská škola obdrţela částku 12.400,- Kč 

z tomboly na Hubertově bále. Za darovaný obnos bude zakoupen herní prvek 

na zahradu mateřské školy. 

Mgr. Miroslava Sedláková 

         ředitelka školy 
************************************************************************************************                                                                                                                                                                                                 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci prosinci: 
     

Prchal Josef   84 let 

Paroulek Jan   82 let            

Tesařová Olga   80 let 

Kubínová Eva  50 let 
                                                   Srdečně blahopřejeme    

************************************************************************************************ 
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Sportovní klub Cetkovice 
Ohlédnutí za podzimní části fotbalové sezony 2013-2014 

 

     9. listopadu 2013 skončila podzimní část 

fotbalové sezóny 2013-2014. Naše fotbalová 

muţstva si nevedla špatně. O čemţ svědčí i níţe 

uvedené tabulky.  

     Nejlépe jsou na tom dorostenci, kteří 

s přehledem vedou svou skupinu okresního 

přeboru. Mají po podzimu jasný náskok 8 bodů a 

skóre 51:18. Muţstvo neprohrálo ani jeden zápas, 

jen jeden skončil remízou. Jeho hráči patří 

k nejlepším střelcům (druhý v této skupině je Jan 

Horák s 15 vstřelenými brankami a čtvrtý Zbyněk 

Šmíd s 12 brankami). Vstřelených gólů však mohlo být více, kdyby hráči proměňovali své šance.  

     Dobře si vede i muţstvo mladších ţáků, které je na 7. místě s minimální ztrátou na místo 6. 

Celkem si druţstvo vede dobře a po úvodních kolech se pohybovalo i na druhém místě. Nejlepším 

střelcem muţstva je David Letfus s 10 góly. 

     Muţstvo muţů dosáhlo po podzimu 21 bodů a 

momentálně je na 9. místě s aktivním skórem 43:39. 

V tomto ukazateli je tým lepší neţ muţstva před nimi. 

Znovu mezi nejlepší střelce soutěţe patří Michal Letfus (12 

branek) a Radek Jurka (11 branek). Na začátku muţstvo 

podávalo dobré výkony a pohybovalo se v první čtyřce. 

Bohuţel po poklesu výkonnosti a drobným rozepřím 

v muţstvu se dostavily i špatné výsledky. 

 

Konečné tabulky po podzimu 

 

IV. třída muži 
   1. Doubravice B 14 9 2   3 49:28 29  

   2. Boskovice B 14 8 4   2 46:23 28  

   3. Bořitov B  14 8 4   2 45:30 28  

   4. Vavřinec B 14 8 3   3 43:24 27  

   5. Jedovnice B 14 8 2   4 55:28 26  

   6. Svitávka B 14 7 3   4 46:34 24  

   7. Lipůvka B 14 7 1   6 35:39 22  

   8. Voděrady  14 7 1   6 34:38 22  

   9. Cetkovice  14 6 3   5 43:39 21  

 10. Skalice n.Svit. B 14 4 1   9 29:49 13  

 11. Laţánky  14 3 2   9 31:45 11  

 12. Kořenec B 14 2 4   8 21:50 10  

 13. Lomnice  14 1 5   8 16:35   8  

 14. Vilémovice B 14 2 1 11 17:48   7  
 

 Kanonýři: 22 - Pešička Jakub (Jedovnice B), 16 - Hudec Marek (Vavřinec B), Sáňka Josef st. 

(Doubravice B), 13 - Odehnal Martin (Boskovice B), 12 - Chloupek Jaroslav (Svitávka B), Letfus 

Michal (Cetkovice), 11 - Jurka Radek (Cetkovice). 
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II. třída - OP dorost, skupina B 
  1. Cetkovice  10 9 1 0 51:18 28  

  2. Velké Opatovice 10 6 2 2 37:24 20  

  3. Voděrady  10 6 1 3 42:17 19  

  4. Letovice  10 5 2 3 40:26 17  

  5. Kunštát/Lysice 10 3 1 6 30:27 10  

  6. Vísky  10 3 1 6 19:42 10  

  7. Olešnice  10 2 0 8 30:62   6  

  8. Knínice  10 1 2 7 20:53   5  
 

Kanonýři: 20 - Páral David (Voděrady), 15 - Horák Jan (Cetkovice), 13 - Kříţenecký Tomáš 

(Velké Opatovice), 12 - Šmíd Zbyněk (Cetkovice), 9 - Novotný Adam (Letovice), Svoboda 

Miroslav (Olešnice).  

 

OP mladší žáci 7+1 
  1. Olešnice/Kunštát A 10 9 1   0 84:12  28  

  2. Boskovice B  10 8 2   0 85:  9  26  

  3. Rudice   10 6 3   1 69:12  21  

  4. Olešnice/Kunštát B 10 6 0   4 88:33  18  

  5. Lipůvka   10 5 2   3 51:27  17  

  6. Adamov   10 4 2   4 60:37  14  

  7. Cetkovice   10 4 1   5 32:42  13  

  8. Olomučany  10 3 1   6 55:54  10  

  9. Jedovnice   10 3 0   7 39:47    9  

10. Benešov/Kořenec  10 1 0   9 13:83    3  

11. Šošůvka   10 0 0 10   4:224    0  
 

Kanonýři: 24 - Magda Michal (Rudice), 19 - Švaňhal Martin (Lipůvka), 17 - Novotný Tomáš 

(Olešnice/Kunštát A), Petrţelka Jakub (Olešnice/Kunštát A), 14 - Konečný Jiří (Olešnice/Kunštát 

B), 13 - Fedra Vojtěch (Olomučany), Kopřiva David (Adamov), Otýpka Tomáš (Jedovnice), 

Petrţelka Jakub (Olešnice/Kunštát B).  

Petr Horák 
************************************************************************************************   

Informace ze Základní školy 
Adolf Dudek 

Na pondělí 18. 11. 2013 jsme se všichni velice těšili. 

Pozvali jsme známého a nejprodávanějšího ilustrátora u nás, pana 

Adolfa Dudka. Jeho obrázky si můţete prohlédnout v časopise 

Sluníčko (Nesmyslov).  Ještě před příjezdem pana ilustrátora jsme 

si na internetu prohlédli knihy, které ilustroval, seznámili jsme se 

s jeho ţivotem a prohlédli fotogalerii. Na pondělí jsme si donesli 

památníčky na věnování podpisu. 

Pan Adolf Dudek přijel s dobrou náladou a humorem. 

Obojí rozdával po celou dobu vystoupení. Při vyprávění a 

malování pohádek nás pan ilustrátor všechny zapojil. Zval si 

k sobě před tabuli děti, ţáky i paní učitelky, aby mu pomáhali 

příběhy malovat nebo vyprávět. Slyšeli jsme v jeho podání 

pohádky O veliké řepě, O Kobliţkovi, O Šípková Růţence, O 
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kohoutkovi a slepičce, O perníkové chaloupce. Všichni jsme uţasle poslouchali veselé příběhy, 

malovali, tleskali, zpívali. 

 Kdyţ se čas vyměřený na besedu naplnil, nechtělo se nám zpět do tříd. Pan Dudek všem 

dětem podepsal památníčky, téměř všem pomaloval ruce i tváře.  

Myslím, ţe jsme podařenější akci na škole zatím neměli.  

To bylo krááááásné, šeptali všichni včetně dětí z mateřské školy, kterou jsme na vystoupení 

taky přizvali. Moţná, ţe bude i pokračování, pokud se v diáři pana Dudka najde volné místečko. 

 

Za ZŠ: Mgr. Jana Kubínová 

Jak se zamyká les 
 

Zamykám, zamykám les – tato akce, která byla pořádaná školní druţinou, jeţ se konala dne 13. 

listopadu, pozvala všechny příznivce naší školy, kteří mají rádi přírodu nejen na podzim. Na akci 

byli pozváni i rodiče ţáků. 

Po cestě do lesa děti plnily úkol (jednoduchý pracovní list). Kdo vypracoval list správně, dostal 

balíček kaštánků pro lesní zvířátka. Jakmile jsme došli na kraj lesa, kaţdý si vybral svůj strom a u 

něj rozsypal kaštánky. Poté jsme všichni společně uzamkli les básničkou - Zamykám, zamykám les. 

Následovalo fotografování v upomínku na tento den. Cestou zpět děti hledaly překvapení, které jim 

připravili lesní skřítci. V košíku pod keřem děti čekala sladká odměna. Na závěr naší výpravy kaţdý 

obdrţel od paní vychovatelky pamětní kartičku. 

Děkujeme všem dětem, rodičům a pedagogickým pracovníkům za účast a podporu naší akce. 

 

Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová 

Výstava fotografií Jana Hlaváče v Borotíně 
 

Školní druţina si zpestřila úterní odpoledne 12. listopadu návštěvou Výstavy fotografií Jana 

Hlaváče v borotínském Arboretu. Účastníky výstavy nebyli pouze ţáci školní druţiny, ale i ostatní 

děti navštěvující základní školu. 

Myslivecké sdruţení Vanovice-Borotín uspořádalo u příleţitosti svátku svatého Huberta, patrona 

myslivců, výstavu fotografií. Ţáci zde mohli shlédnout prezentaci činnosti mysliveckého sdruţení a 

originální, opravdu krásné, záběry zvěře a přírody z objektivu Jana Hlaváče. Součástí výstavy byly 

ukázky trofejí z lovu, např. paroţí a koţešiny. Milým překvapením pro nás byla ochutnávka pravé 

zvěřinové klobásy. 

Vzpomínkou ţákům bude nejen pěkný záţitek, ale i spousta zajímavých publikací na dané téma, 

které si mohli odnést domů.   

Za ZŠ Cetkovice Anna Sekaninová a Kateřina Rypová 
************************************************************************************************ 

Informace o proběhlých akcích 
Sázení nové lípy na hřbitově 

     V pátek 22. listopadu 2013 se na místním hřbitově konala 

malá slavnost – vysázení nové lípy. Za krásného podzimního 

počasí se zde shromáţdily děti z místní základní a mateřské 

školy, aby byly „nápomocny“ při výsadbě toto stromu. 

     A proč vůbec dělat „takovou vědu“ se sázením stromu? 

     Na tuto otázku dal ve svém úvodním proslovu odpověď 

starosta obce Petr Horák i později pan farář Jan Hodovský. 

Lípa je symbolem slovanské pospolitosti. Je také českým národním stromem. Mnoho konkrétních 
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památných a chráněných stromů po celé České republice jsou právě lípy. Lístky lípy se objevují 

například na našich bankovkách nebo na zvlášť významných státních listinách. Proto slovo lípa není 

jen biologickým názvem stromu, ale má mnoho spojitostí i v jiných oblastech (názvy obcí a měst, 

mincí, příjmení osob). 

     Pokud se ohlédneme v obci, tak těchto obrovských solitérních stromů najdeme více. Vţdy bylo 

jejich zasázení  spojeno s nějakou událostí. I mezi námi se najde mnoho pamětníků posledního 

většího sázení lip, které se uskutečnilo v rámci májových oslav míru pod Stráţemi. 

     A proč se sázela lípa na hřbitově? 

     V době „dušiček“ se při úklidu hřbitova zjistilo, ţe stávající lípa za hlavním kříţem je do půlky 

kmene rozlomená a ohroţuje tak nejen návštěvníky, ale i blízké náhrobky. Proto musela být 

za dozoru odborné firmy DVOŘÁK comte a.s. Cetkovice skácena. S pomocí této firmy byl 

zakoupen nový, téměř 5-ti metrový, strom s botanickým názvem Tilia cordata (česky Lípa 

malolistá). 

     Lípa malolistá, jak se můţeme v dostupných pramenech dočíst, je statný opadavý listnatý strom 

s košatou, vysoko klenutou korunou, který dorůstá 30 a více metrů. Statný kmen je pokryt tenkou, 

tmavou a mělce podélně zvrásnělou kůrou. Pupeny jsou černohnědé, vejcovité. Listy jsou dlouze 

řapíkaté, nesouměrně srdčité a lysé, pouze v úhlech velkých ţilek na spodní straně listů mají rezavé 

chomáčky chlupů (na rozdíl od lípy velkolisté, která je má bělavé). Kvete od června do července. 

Květy jsou oboupohlavné, ţlutavě bílé, stopka vrcholíků je téměř do poloviny srostlá s jazykovým 

blanitým listenem. V době květu omamně voní. Plod je jednopouzdrý kulovitý oříšek 

s tenkostěnným oplodím. Běţně se kříţí s lípou velkolistou (výše uvedený rozpoznávací znak slouţí 

pouze k rozlišení čistých jedinců, existenci kříţenců nezohledňuje). 

     Na vysázení této lípy se podílely právě děti z MŠ a ZŠ. Kaţdé z dětí přihodilo podle svých sil 

trochu hlíny a bylo odměněno  sladkostí. A příště (třeba i za několik desítek let) si vzpomenou, 

ţe při zasázení právě této lípy také pomáhaly. Budou si tak svůj strom opatrovat a poroste s nimi 

a bude je provázet většinou jejich ţivota, protoţe lípa se běţně doţívá i více jak 100 let.  

Petr Horák 

************************************************************************************************ 

Informace 
 Upozornění na průjezdnost místních komunikací 

Nejen v souvislosti se zimními měsíci upozorňujeme občany na problémy s průjezdností místních 

komunikací. Stále se opakuje nevhodné parkování zejména na obtíţně průjezdných ulicích 

Řadovky, Kaplice, Zádědiní, Zahradní, kde špatně zaparkované vozy brání průjezdu vozům obsluhy 

svozu TDO a prohrnování sněhu. Proto ţádáme Vás občany, abyste své vozy parkovali mimo 

zúţená místa na silnicích, nebo bude nutné přistoupit k omezení parkování zákazovými značkami 

a kontrole jejich dodrţování Policií ČR. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na Obecně závaznou vyhlášku 

Vzhledem k mnoţícím se stíţnostem na volné pobíhání psů tímto upozorňujeme občany, 

aby dodrţovali Obecně závaznou vyhlášku o zákazu volného pobíhání psů a drůbeţe. V případě 

nedodrţení této Obecně závazné vyhlášky Vám můţe být udělena pokuta nebo daná situace můţe 

být předána k přezkoumání přestupkové komisí. V této souvislosti také apelujeme na občany, aby 

po svých svěřencích uklízeli exkrementy na chodnících a veřejných prostranstvích. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Upozornění na dobu provozu Mateřského centra 

MC oznamuje, ţe nově bývá otevřeno Mateřské centrum i kaţdé úterý od 9.00 do 11.00 pro matky s 

dětmi ve věku 0-3 roky. 
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Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Prosinec 2013: 

7.12. MUDr. Stojanov Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 451 

8.12. MUDr. Ševčíková B. Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

14.12. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

15.12. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429 516 472 227 

21.12. MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

22.12. MUDr. Tomášková Blansko, Praţská 1b 731 144 155 

24.12. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455 

25.12. MUDr. Tomaštíková Adamov, Smetanovo nám. 327 516 446 398 

26.12. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327 516 447 605 

28.12. MUDr. Ţilka Benešov, 19 516 467 313 

29.12. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

1.1.2014 MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  

************************************************************************************************ 

Informace z knihovny 
        

Půjčování knih o zimních prázdninách 

Pondělí    23. 12. 2013 16 – 17 hodin 

Pondělí    30. 12. 2013 16 – 17 hodin 

 

Literární kavárna – 27. 12. 2013 v 17 hodin  

„Vánoce v Česku i ve světě“. 

Srdečně zveme všechny k příjemnému povídání nad šálkem kávy a čaje. 

„Dobrovolným vstupným“ jsou přinesené dobroty z vlastní kuchyně… 

 

Prosba k občanům: 

V knihovně připravujeme na začátek roku 2014 výstavu retro hraček. Prosíme občany, 

kteří mají staré hračky z minulého století, zda by je mohli zapůjčit do knihovny.  

Dále připravujeme výstavu sbírek, vlastních výrobků, … Prosíme sběratele či výrobce, 

zda by mohli své „poklady“ zapůjčit k vystavení do knihovny a pochlubit se tak 

ostatním.  

Bližší informace – v knihovně každé pondělí 17 – 18.30 h 

Předem děkujeme. 
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************************************************************************************************ 

Povídání pro zábavu i poučení 

Po loňském povídání o Adventu a vánočních zvycích se letos zaměříme na další popis období 

závěru roku, který je tak blízký a oblíbený snad všem lidem. 

 

Mikuláš - Svatý Mikuláš z Myry (cca 280/286 Patara – 6. 

prosince 345/352 Myra) byl biskup v Myře v Lykii (dnešní 

Turecko). Uţ za svého ţivota byl velmi oblíbený mezi lidmi, 

proslul štědrostí k potřebným, jako obránce víry před 

pohanstvím a zachránce nespravedlivě obviněných. Pro 

mnoţství zázraků, které se udály na jeho přímluvu, je také 

někdy zván Mikuláš Divotvůrce. Jde o jednoho z 

nejuctívanějších svatých v celém křesťanství, ve východních 

církvích je druhým nejuctívanějším svatým vůbec (po Panně 

Marii). 

V západní liturgické tradici jeho svátek připadá na 6. 

prosinec a oslava tohoto svátku je spojena s rozdáváním 

dárků dětem (obvykle v předvečer 5. prosince). Byl inspirací 

pro vytvoření mýtické postavy Santa Clause, dodáním dalších atributů. 

Svatý Mikuláš je uctíván jako patron námořníků, obchodníků, lukostřelců, dětí, lékárníků, právníků, 

studentů a vězňů. Je téţ patronem států (Rusko, Lotrinsko). 

Nový rok - Staří Slované pouţívali lunisolární kalendář, ve kterém se délka roku určovala podle 

Slunce, zatímco délka měsíců podle fází Měsíce. Měsíční kruh začínali novoluním připadajícím 24. 

prosinec předchozího roku. Nový rok se slavil 25. prosince, tedy ve dnech zimního slunovratu. I po 

příchodu křesťanských misionářů byl českou panovnickou kanceláří pouţíván vánoční datovací 

systém, tj. systém, kdy nový rok připadl na 25. prosinec. S přestávkou ve druhé polovině 13. a na 

počátku 14. století byl tento systém pouţíván aţ do doby vlády Václava IV. Kancelář praţských 

arcibiskupů ho pouţívala důsledně aţ do roku 1365, a proto byl také nazýván stilus Pragensis. Přese 

všechno, jeho pouţívání přeţívalo aţ do 16. století, jak je moţno poznat z panovnických a 

soukromých písemností. 1. leden se jako Nový rok objevil v českých zemích za Přemysla Otakara 

II. a Václava II. v diplomatických pramenech. V narativních (na příběhy orientovaných) pramenech 

však s tímto počátkem roku ve své kronice počítá jiţ Kosmas. Následující kronikáři se ho však 

většinou nedrţeli. Českými zeměmi se začal více šířit aţ v 15. století a ve století následujícím se 1. 

leden ujal nejspíše vlivem římského práva a díky tisku kalendářů. Nový rok jako církevní svátek byl 

s konečnou platností v římskoněmecké říši zaveden za Ferdinanda II. Tím byl vlastně s konečnou 

platností oddělen občanský rok od roku církevního. Nový rok je svátek začátku nového roku. Podle 

celosvětově nejrozšířenějšího gregoriánského kalendáře připadá na 1. ledna. V noci z 31. prosince 

na 1. ledna svět slaví konec roku a tak i začátek nového – Silvestrovské oslavy. Před Novým rokem 

si jednotlivci, rodiny i firmy posílají blahopřejné novoročenky, s hezkým či vtipným obrázkem a s 

přáním zdraví a štěstí v nadcházejícím roce. Nový rok je v ČR, ale i v dalších zemích světa státní 

svátek. 

Podle jiných kalendářů připadají oslavy nového roku na jiné dny: v juliánském kalendáři, který 

pouţívá pravoslavná církev, připadá Nový rok na 14. ledna podle gregoriánského kalendáře. 

Z dostupných zdrojů zpracoval Josef Sychra 
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Informace o připravovaných akcích 

 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 

 

Obec Cetkovice Vás srdečně zve 

na neděli 22. prosince 2013 v 11 45 hodin na 

jiţ tradiční 

 

Předvánoční koledování 

Malohanácké muziky, 
 

které se bude konat před Obecním úřadem 

Cetkovice. 

 

Pro všechny příchozí je od 11 30 

připraven na zahřátí předvánoční punč. 
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Sportovní klub Cetkovice 
zve všechny sportovce, hráče a příznivce na tradiční 

 

SILVESTROVSKÝ FOTBÁLEK. 
 

Sraz na víceúčelovém hřišti je 31. prosince 2013 v 10.00 hodin. 

Připraven bude miniturnaj druţstev. 

 

Od 9. hodin bude pro fotbalové ţáčky připraven „malý fotbálek 

s dovednostní soutěţí“. 

 

V případě extrémního počasí se uskuteční alespoň slavnostní výkop. 

 

K zakoupení bude připraveno drobné občerstvení. 

Srdečně zvou pořadatelé. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Obec Cetkovice společně s Hasiči Cetkovice a Pohostinstvím Smékal Cetkovice Vás  

srdečně zvou  

dne 31.12.2013 na jiţ tradiční  
 

 

Silvestrovský přípitek 

s půlnočním ohňostrojem, 
 

který se bude konat 23 
45

 na návsi obce. Dobrou náladu a skleničky si  

vezměte s sebou. 

Přípitek, teplý grog  a ohňostroj je pro Vás připraven. 
 

************************************************************************************************ 

Inzerce 
 

Vedoucí prodejny p. Bohatcová oznamuje zákazníkům, ţe rozšířila sortiment o 

stáčená sudová vína za velmi příznivé ceny a to:  

      Modrý Portugal 

           Cabernet Sauvignon 

           Tramín 

           Veltlínské zelené 

Tímto Vás srdečně zve na nákup spojený s malou ochutnávkou. 

 

Dále oznamuje, ţe na štědrý den 24.12. bude prodejna otevřena do 11 hodin a v době od 25. do 26. 

12. bude prodejna uzavřena. 
 

Přejeme krásné proţití svátků 
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